

2020年2月 28日

农历庚子年二月初六

统一刊号CN34-0012 代号:25-14 滁州网:http://www.chuzhou.cn





生命重于泰山 疫情就是命令 防控就是责任

坚决打赢疫情防控阻击战

第 10707 期

今日4版

新闻热线:0550-3025757 0550-3023770

滁州日报社出版

攻全坚年

难济

商

引资

和

项目建设热潮

标

强

诚

会议

会议。

新闻部电子邮箱: czrbxwb@163.com

本报讯(记者施 璇)2月27日上午,全市 招商引资工作电视电话会议在滁召开,市委书 记张祥安出席会议并讲话。他强调,大战大考, 更显责任担当。全市上下要立即行动起来,按 照中央和省、市决策部署,一手抓疫情防控、一 手抓经济社会发展,坚定信心、攻坚克难,迅速

会和"十三五"规划圆满收官。 市委副书记、市长许继伟主持会议。市人 大常委会主任王图强,市政协主席汪建中,市委 副书记朱诚,市领导金力、徐保月、姚志等出席

掀起招商引资和项目建设热潮,奋力实现全年

经济社会发展目标任务,确保全面建成小康社

张祥安充分肯定了去年全市招商引资工作 取得的成绩,指出,过去一年,全市上下把招商 引资和项目建设作为经济工作的第一抓手和推 动发展的第一工程,引进项目体量更大,投资项 目质量更高,落地项目转化更实,区域合作融入 更深,营商环境打造更优,全市招商引资工作取 得了新成效、实现了新突破,省委主要领导肯定

张祥安指出,近年来,滁州经济社会发展之 所以呈现向上向好的势头,提前实现市第六次党 代会确定的"十三五末经济总量冲刺全省第三" 的目标,其中最重要的支撑就是持之以恒抓招 商、源源不断上项目。各地各部门要始终保持抓 招商引资的战略定力,聚焦"三问",做到精力再 集中、重点再突出、措施再强化,努力形成大招 商、招大商、大上项目、上大项目的良好局面。

张祥安强调,虽然新冠肺炎疫情不可避免 会对经济社会造成冲击,但要看到滁州经济长 总体平稳、干群气势总体饱满,从宏观政策环 加快招商引资带来诸多利好条件。要善于危中 寻机、危中见机,更加坚定招商引资工作的信 心,紧盯投资导向和政策取向,加快培育新的经

张祥安强调,要坚持抓主抓重,确保完成招 商引资目标任务。要把握主攻方向,努力在引

目、好项目上下功夫,在引"大"、引"新"、引"链"、引"智"上求突破。要创新招商 方式,及时调整和优化招商策略,突出精准招商、园区招商、企业主体、机制创新, 确保"双招双引"不受影响、多出成果。要加快项目转化,集中力量狠抓项目签 约、开工、投产达效,真正把招商成果转化为发展成果。要持续优化环境,聚焦打 造"四最"营商环境,处理好"亲"与"清"、"招"与"帮"、"硬"与"软"的关系,把"自 己人"的事当成"自家事"来办,让客商放心投资、舒心发展。

(下转第四版)

本市要闻

●根据市委统一安排部署,2月 25日,市人大常委会副主任李庆宁 深入琅琊区清流街道办事处紫薇西 村社区和凤阳路社区,实地查看新 冠肺炎疫情防控卡点、复工复产 等情况,并看望慰问志愿者。对 社区一手抓防疫一手抓恢复生产 所做的工作、取得的成效给予了充 分肯定,并就基层反映的困难给予

协调解决。(李训成 记者晋 群) ●2月26日,市政协副主席高 怀忠以"四不两直"方式赴全椒县十 字镇、十字村和全椒县人民医院,实 地了解疫情防控和复工复产情况。 他强调,镇村要充分发挥党员先锋 模范作用,做好人员信息采集、登记 工作,全力组织春耕生产。医护人 员要做好疫情防控和患者救治工 作,同时要注重自身健康安全。调 研组要认真梳理收集到的问题,及 时向市疫情防控指挥部汇报。

(鲁 梅 记者吕静远)

●2月27日上午,市政协副主 席李世平赴南谯区部分孤寡老人、 留守儿童、病残失能者家庭,就疫 情防控工作进行走访调研,仔细了 解他们的防疫物资和基本生活需 求保障情况。李世平指出,相关部 门要加强防疫知识宣传,及时掌握 弱势群体的需求情况,为他们提供 更多的帮助,确保他们的生活不受 (张炳红 记者吕静远) 影响。

滁州"招大引强效果好"

期向好的基本面没有改变,特别是当前全市疫 情形势总体可控、发展态势总体没变、社会局势 境、滁州基础条件、疫情防控效果看,都为我市 济增长点。

进示范带动强、科技含量高、发展前景好的大项

全市重点招商项目在线签约仪式在滁举行

张祥安许继伟王图强汪建中朱诚出席



图为在线签约仪式现场。

记者计成军摄

本报讯(记者施 璇)2月27日上午,全市招 商引资工作电视电话会议结束后,随即举行全市 重点招商项目在线签约仪式。本次签约活动以视 频连线的方式举行,全市共在线签约项目33个, 总投资171.3亿元,其中5至10亿元9个,10亿元 以上4个。

市委书记张祥安,市委副书记、市长许继伟, 市人大常委会主任王图强,市政协主席汪建中, 市委副书记朱诚,市领导金力、徐保月,中新苏滁 高新区管委会主任杨广兰出席签约仪式并见证 签约。副市长姚志主持在线签约仪式。参加活 动的投资商分别在国内外20多个城市与滁州同

33个项目包括了投资45亿元的远景风机设 备制造项目,投资20.2亿元的中普石油能源项目, 投资11.2亿元的盛德功能食品项目;主要涉及智 能家电及电子信息、先进装备、健康食品、新型化 工、硅基材料、新能源等多个产业。其中,在市本 级现场在线签约项目10个,总投资105亿元,其他 23个项目在各县(市、区)在线签约。

据悉,疫情发生以来,我市统筹抓好疫情防控 和经济发展,通过开展"见屏如面"等系列招商活 动,创新招商方式,由过去的"面对面"到当下的 "线连线"、"屏对屏",高效洽谈,高频推进,达成了 一批合作成果。

疫情防控工作不松劲 经济社会发展不停步

日前召开的市委常委会议,传达学习了习近平 总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会 发展工作部署会议上的重要讲话精神,要求全市各 级各部门要认真学习领会、抓好贯彻落实,毫不放 松抓紧抓实抓细各项防控工作,统筹经济社会发展 各项工作,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、 阻击战,努力保持经济社会平稳健康发展。

习近平总书记指出,当前疫情形势依然严峻 复杂,防控正处在最吃劲的关键阶段,各级党委 和政府要坚定必胜信念,咬紧牙关,继续毫不放 松抓紧抓实抓细各项防控工作。经过全市上下 的艰苦努力,我市疫情防控工作取得了阶段性成 效。面对生产复工需求,我们仍要以抓好疫情防 控为基础,坚持底线思维,突出问题导向,因地制 宜,合理有序执行各项防控措施,这是抓好生产 的前提。近期,我市深入贯彻落实中央和省各项 部署要求,分地区组织企业有序复工复产,在复 工复产企业严格执行体温检测、佩戴口罩、消毒 消杀等规定,落实企业的防控主体责任,切实做 到排查无盲区、防控无死角,严防疫情扩散,保证 了企业安全有序生产经营。

受疫情影响,部分企业生产经营遇到困难, 我市积极主动作为,各级领导干部深入企业和重 点项目建设现场实地调研,市政府出台了支持企 业平稳健康发展"17条"意见,帮助企业共克时艰; 充分发挥"四送一服"双千工程帮办帮扶作用,建 立市直单位包保联系重点企业机制,及时解决复 工复产遇到的新情况、新问题,确保企业疫情防控 工作落细落实、复工复产工作井然有序;各级帮扶 单位和帮扶干部深入企业一线,帮扶企业排忧解 难,政策、资金、用工……一系列帮扶优惠措施正 在陆续出台,与企业一道共渡难关。

抗击疫情不可能毕其功于一役,要有持续作 战的准备,我们要严格按照省疫情风险等级分类 名单,有序组织复工,既要防止松懈反弹,也要注 意防范过度防控影响正常生产生活。同时,还要 加强对坚守在抗疫一线医务人员的关心、保护,把 各项关爱举措落到实处,解除他们的后顾之忧,鼓 舞他们的斗志。要抓好生产生活秩序恢复,在做 好疫情防控的同时,把复工复产作为当前一项重 要工作,千方百计把疫情对经济社会发展的影响 降到最低。要扎实抓好脱贫攻坚等重点工作,组 织好季节性时令性的农业生产、兴修水利、植树造 林等工作,确保全面建成小康社会成色

今年是全面建成小康社会和脱贫攻坚的决 胜之年,确保完成今年的各项目标任务意义重 大。面对疫情的冲击,我们对抗击疫情决不能有 丝毫的松懈,决不能有等一等、缓一缓的思想,要 坚决贯彻中央和省委、省政府"两手抓"方针,一 手抓疫情防控、一手抓经济社会发展,坚持"两场 硬仗"一起打、"两个责任"一起扛、"两大胜利"一 起夺,坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策, 统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工 作,奋力完成全年各项目标任务。

坚定信心 勇于担当 奋力夺取"双胜利"

市不动产登记中心开辟帮办专窗护航复工复产

本报讯(通讯员潘素芝 记者王晗笑) 近日,市不动产登记中心开辟企业帮办专 窗,对办理不动产登记业务的复工复产企 业,实行"咨询前置、网上预约、专窗受理、即 时办结",为企业融通资金超过1000万元,以 最大限度全力支持和保障企业复工复产,助 力疫情防控攻坚。

安徽金春无纺布股份有限公司急需办理 新建厂区的房屋所有权首次登记。不动产登 记中心主动联络企业相关负责人,将业务咨 询服务前置,及时提供办件指导,并提供了专 窗帮办服务,从受理、现场勘查、审核登簿到 缮证发证均由专人全流程跟办,仅2个小时该 企业就领到了不动产权证。

安徽亿力电力设备有限公司、安徽润宇 机电工程有限公司和安徽众博新材料有限公 司三家复工复产企业急需办理不动产抵押登 记融通资金。该中心接到企业需求后立即安 排专人提前联络,提供业务指导和材料预审 的同时,合理分配窗口预约办件时间。为杜 绝潜在感染隐患,工作人员冒着寒风在户外 接收企业申请材料,从受理到缮证发证各岗 位通力协作,三家企业共10件抵押登记成功 即时办结。

定远5个重点项目集中"网上签约"

本报讯 继2月16日网上签约4亿元的 鹅产业绿色食品深加工项目之后,2月23日, 定远县又举行5个重点招商引资项目集中网 上签约仪式,签约项目总投资达25.7亿元。

据悉,本次签约5个工业项目总投资25.7 亿元,分别为江苏某上市公司特种设备制造 项目,无锡某上市公司三苯基磷及副产物项

目,昆山立邦蚀刻液项目,太仓凤威化纤面料 加弹项目,浙江德清钢琴制造项目。

该县相关部门负责人表示,将为企业发 展提供便捷、高效和舒心的服务,积极推进项 目的各项前期准备工作,确保项目在签约后 尽快落地见效。

(张道春 李 敏)

"您好,请配合测量下体温!"2 丁 月24日早上7时许,在安徽胜华波 电器有限公司门前,俞吾龙正在为 即将进厂的职工测量体温,当红外 体温检测仪上显示"36.3"的数字 时,俞吾龙放心地指引职工入厂 俞吾龙是来自公司党支部的一名老 党员,疫情发生后,他主动请缨加入 公司疫情防控志愿服务队,与其他 党员一起,最大程度地杜绝疫情传 播,营造健康安全的工作环境。

俞吾龙只是苏滁高新区众多非 公企业党员的一个缩影,疫情发生 以来,苏滁高新区党工委高度重视, 迅速成立企业疫情防控领导小组, 全力做好后勤保障和疫情防控的各 项工作。各非公企业党组织和广大 党员闻"疫"而动、冲锋在前,用实际 行动践行初心使命。

安徽胜华波电器有限公司党 支部书记张伟兴介绍,在疫情防 控期间,该公司党支部积极发挥 党组织的战斗堡垒作用,主动倡 议公司党员捐款,短短一天内,就 收到捐款22700元,并在第一时间 汇入滁州市红十字会账户,这也 是滁州红十字会收到的第一笔爱 心捐款。 (下转第四版)

拧 露 中紧 崔 ^{應 苏}**防** 报高 记 新 季区复 企 $\parallel \mid$ 党组织 全 防 疫复工 阀 两 手 抓 侧

记

我市疫情防控期间"菜篮子"保障有力

本报讯(余红喜 记者王太新 王晗笑)市农业农村局狠抓生产供应、 产销衔接、质量监管、信息预警等措 施,切实保障疫情防控期间"菜篮子" 产品稳产保供。

扩生产,强保障。狠抓冬春蔬菜 生产技术指导,强化田间管理,同时引 导菜农扩大设施蔬菜、时令蔬菜等种 植,提升生产能力。积极恢复生猪产 能,全面提升畜禽产品生产供应。目 前全市蔬菜、畜禽产品供应充足。及 时组织水产品捕捞,增加市场供应。

抓流通,保供应。抓蔬菜调控,建 立疫情期间在地蔬菜储备,多方位保 障"菜篮子"农产品供应,滁城蔬菜自 给率可达129%。抓产销衔接,引导大 型商超、农贸批发市场与生产企业、基 地等合作对接,据初步统计,全市农业 农村部门已为种养殖、农资生产经营 企业(户)办理通行证2096张,帮扶种 养企业1031户,累计协调对接销售农 产品达4万吨,目前滁城各农产品批发 市场和农贸市场均已正常营业。

防风险,保安全。狠抓重大动物 疫病防控,扎实开展畜禽养殖、屠宰等 重点场所消毒灭源工作,目前未发现 畜禽异常病死情况。规范管控活禽交 易行为,严格落实防控期间关闭各类 农贸、集贸等市场活禽交易要求,推广 "规模养殖、集中屠宰、冷链运输、冰鲜 上市"的模式,多方组织有能力的家禽 屠宰企业(场)集中屠宰。

合作热线:2175666 15755009999

灣■小雨 6°C~9°C

来 ■小雨 **安** 6℃~9℃

全 □小雨 椒 6℃~10℃ 天 ■小雨 6°C~8°C 定 ■小雨 **远** 6℃~9℃ 明 ■小雨 **光** 6℃~9℃ □ 小雨 5℃~9℃